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XEPCOHCBHKHII JEPKABHHII YVHIBEPCHTET
DakyIsTeT KOMI'IOTEPHIX HayK, (3HKI Ta MATCMATHKH
Pobounii HaBuATLHUI IIaH
OcsiTns nporpama Cepens ociTa (MaTeMaTuka)
Creuianbnicrs A4 Cepeinsi 0cBiTa (32 IpeIMETHHMH CIENIaILHOCTAMH)
Tpeamerna cneniaabuicrs A4.04 MaremaTnka
ApyTHii (MaricTepebkHii) piBeHb BHIIOT 0CBITH
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Bepecern HKosrern Jncrona, Tpysens Civeis JhioTuit Bepeseinn Kirens Tpasen Yepens Junein. “eprien
Jal2(3]4] s |67 [8]9[to]un|12]| 13 [14/15]16/17]18 [19 |20 21 |22 |23 [24[25|26]27[28]29(30 |31 |32(33(34| 35 [36 (37|38 | 39 [40| 41 |42 [ 43 | 44 |45|46 |47|48 |49 50(51]52 |53 |
S [8]5[22] 29 6 {13 (2027 [3 {10 [ 17 [ 24 [T[8715[22]29 ['5 [12]19 [26 [ 2 {9 [16]23] 2 [9 [16]23 [30] 6 [13[20] 27 [4 [11[18 {25 [ 1] 8 |15 [22[29[6[13]20[27
6 J13]20[27] 4 | ni|usfas| 1 |8f1s|22] 20 |613[20[27] 3 [10]17] 2431 7 [1af2128]7 [14]21]28]4 [11[18[2s] 2 Jo[i6]23]30 6 |13]20][27]4 [11]18]2s]1
A|B|A|B A b A B|A|B|A b A B|I|A|B|A|B |A|B|A b A|B|/A|B|A|B[A|B|A|B[A|B A B|A|B A B | A b A B|A|[B|A|B B|A|B [A
(H ] I
In H | n|n|an|an c H Mo |me e |1 |c 0] 24 [ 16
TO3HAUEHHS:  |H_|napuansua cecis C sanikoo-cisamenauiiina cecis (y T.u. tikpizauis 6 i) * Teop 3aUATTA NPOBOAATCA B epioa cecil y cyBoTy
I npakrixa:  Tls supoGiusa npaTika, A nepe;miIoNHa npaKTika
Kinbkicts rogun Tcemectp 24 Hapuanbhix i I cemectp 16 HapdaIbHIX AHiB
- - a 3 HHX aYIHTOPHUX - = bopmn a 3 HHX AYIHTOPHHX - 2 | dopmn
= = 2 5] o B "
E 25| z g 25| =5 | € ¥ ToMy umcai & = & | xomrpomo | & B TOMy unCa 8 = | & [vomrpomo
(e] EQ E] 2 s & s = H g S 2 H S S 2
£ = ) 3z g 2 2 g ° - - 2 3 = g ° - ~| & g | = Kadbeapa
S & Ha3Bu HaBYaIBHIX JHCLHILTIH Z 2l £8 H sz £E = 5 ° H =% s 2 H ~ N - o E) 2% g 2| &
= & 5 5| g ] 2| 58 = 3 3 iz £ 2| E ‘E £ 3 P = 3 g iz 5 F2| E B 28| &
= Z 3| §% F 2z| 28 £ 2 3 F ] =g s ] z H = | E 2 3 Ff ] =& 2 s| 2|z %
=l &l = = ] =z = 2 g = 2= g 2 ¥ 3 F = 2 g E gz 2 -5 Z 3 g
s g =E| =g g = 3 A £ z 2 2 S| 8 8 3 32| 2 z| &1 2] °
E] = g E ] X H 2 g s 2 ] 2z | 2 |l 5%
S 3 2 =38 b1 e z B =38 b4 2
= = = & § = &
1. OFOB'SI3KOBI KOMIIOHEHTH OCBITHHOI IPOTPAMU
1 | OK1 |®inocodis Ta metonooris Haykn 3,0 90 90 90 30 | 90 | 10 6 80 1 1’"&00“1""'« cousionorii a coniamHoi
poGoti
> | oo [Octon naykowof xowyriaui 30 % % % 30 | 90 | 10 0 0 | KOMI'SOTEPHIX HayK Ta
iHo3eMHIMH MOBaMIE nporpamnoi imkenepii
Kadhearpa neaaroriku, NeHxoorii Ta
3 | OK3 |Menarixa i nemxonoris pumof mxon 3.0 90 90 90 30 [ 90 | 10 6 4 80 1 OCBITHBOrO MCHEUKMCHTY iMcHi
npod. €.Ileryxosa
4 | ox4 |Meromxa pucrazanis gaxosix 30 % % % 30 | 90 | 16 s s 74 . areGpn, reomerpii ta
Y 3aKJIaj[aX BUILIOT OCBITH MaTeMaTHYHOrO aHaisy
5 | oks JlonaTkosi po3aiau eneMeHTapHol 30 90 90 90 30 90 16 8 8 74 1 anredpu, reomerpii Ta
MaTeMaTHKH MATEMATHUHOIO aHATizy
6 | oK |Feoverpmani acnexmn reopii verpmamnx [, 120 120 120 | 40 | 120 | 24 1 I % ) areGpn, reomerpii ta
T2 TONOJIOTiUAIX NPOCTOpIB MATEMATHUHOIO aHATizy
7 | ok7 Mcrun}{xu HABYAMIT MATCMATHKH B 30 90 90 90 30 90 16 8 8 74 1 anredpu, reomerpii Ta
crapuiii wKoi Ha npoditbHOMY pisHi MATEMATHUHOIO aHATizy
s | oks Margmumm-u MCTO/H B MCJAroriyHX 30 90 90 90 30 90 16 8 8 74 1 anredpu, reomerpii Ta
ociuKeHHAX MaTeMaTHYHOrO aHaisy
9 |OK 10 | Bupo6mmua npaxrika 180 | 540 360 360 0 0 0 12,0 | 360 0 360 5 [wreGpu, reomerpii ra
MATEMATHUHOIO aHATizy
10 | OK 11 |Tepepmmnonmna npaxtuxa 6,0 180 90 90 30 | 90 0 90 1 anreGpu, reomerpii ra
MATEMATHUHOIO aHATizy
Pazom 49.0 | 1470 1200 0 1200 | 280 [ 840 [ 118 | s6 0 62 | 12 12,0 | 360 0 0 0 0 [360
2. BUBIPKOBI KOMIIOHEHTH OCBITHbOT TPOTPAMHU
11] BK 1 |BuGipkosa ocsiis xommonenta 1 4,0 120 120 120 40 | 120 10 6 4 [ 110 2 |xagenpu XY
12| BK2 [Bu6iprosa ocsirns xomnonenra 2 4,0 120 120 120 40 | 120 10 6 4 [ 110 2 |xadenpu XY
13| BK3 [Bu6iprosa ocairns xomnonenra 3 4,0 120 120 120 40 | 120 10 6 4 [ 110 2 |xagenpu XY
14| BK 4 [Bu6iprosa ocairns xomnonenra 4 4,0 120 120 120 40 | 120 10 6 4 [ 110 2 |xadenpu XY
15| BK5 [Bu6ipkosa ocairns xomnonenta 5 4,0 120 120 120 40 | 120 10 6 4 [ 110 2 |xadenpu XY
Pazom 20,0 | 600 600 0 600 | 00 [ o 0 0 0 0 0 20,0 | 600 50 30 0 20 | 550
BCbOI'O 69,0 | 2070,0 | 1800,0 | 0,0 | 18000 | 28,0 [ 840 | 118 | 56 0 62 | 722 3 6 | 32,0 ] 960 50 30 0 20 | 910 0o [s6
TpaxTika
Ne Kinbxicts )
Haspa npaxriki g Kinkicts ronmi ®opma KoHTpOIIIO
3/m THIKHIB
1. | BupoGuuua npaxrika 4 360 sazik
2.1 npakrika 2 90 saltik
rem— -
ocBiTHsI a1 1a e Karasiorom X1 Jlexaneca (akylbTeTy KOMIT'IOTEPHIX HayK, (i3UKH Ta MaTCMATHKH, ~ Tersa TOHYAPEHKO
OCBITHS Ta2 3 K1 xaranorom X1V @P/
ocaitnst 123 38 ereKTpONHIN KaTatoros XY 3asizyBau KadepH anreGpH, reOMETPii Ta MATEMATHHOIO aHATiZy Bosoanmup TATOYEHKO
OCBITHS a4 3a CNICKTPOHHIM Katasorom XY 2. R )}
ocsitns a5 e xaranoron X1V Tapant ocsiTHbof mporpasit Sty Onexcanzp CABUEHKO
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KepisHHIIS HABYATBHO-METOMYHOTO BTy Terana KOPHIIIIEBA




